Kozielice, 11.03.2011r.
Dotyczy zapytania: Wyjaśnienia SIWZ w postępowaniu „Zakup i dostawa specjalistycznego sprzętu ratowniczego, gaśniczego i bezpieczeństwa dla OSP Tetyń w Gminie Kozielice. Znak postępowania ZPP-341/1/2011.

Odpowiedzi na następujące pytania:

1. Czy zamawiający dopuszcza złożenie oferty na defibrylator, którego temperatura przechowywania wynosi od -25oC do +50oC i spełniający pozostałe minimalne wymagania zamawiającego?

Odpowiedź:

Dopuszcza się złożenie oferty na defibrylator, którego temperatura przechowywania wynosi od -25oC do +50oC oraz spełniający pozostałe minimalne wymagania zamawiającego.
2. Czy wąż ssawny w punktach 4 i 5 oraz wąż tłoczny w punkcie 5 zestawienia sprzętu mają być zakończone z dwóch stron łącznikami aluminiowymi?

Odpowiedź:

Wymaga się, aby węże ssawne wymienione w punktach 4 i 5 oraz wąż tłoczny wymieniony w punkcie 5 zestawienia sprzętu zakończone były po obu stronach łącznikami aluminiowymi.

3. Czy stawka VAT powinna wynosić 23% ponieważ zamawiającym jest Gmina Kozielice?

Odpowiedź:

Stawka VAT na zamawiany sprzęt wynosi 23%.
